

今日沂蒙·社会

为还债混进车行盗宝马

车未出手人落法网

本报9月26日讯 (记者 季善文 通讯员 陈立彬 郝国华)一青年为了还债,竟盗窃宝马车还债,办了假身份证混进车行后,将客户维修的一辆宝马X5越野车盗走。正当他以为马上就能卖车收钱时,却被公安民警在家中抓获。

9月18日上午,罗庄公安分局刑警大队接到一宝马行报案称,在其单位维修的一

辆宝马X5越野车被盗,价值80万元。接到报案后,民警迅速赶到现场调查取证。经调查,发现该单位一刚来的修理工苏士超有重大作案嫌疑,且案发后该人不知去向。民警调阅苏士超的职工档案,发现其身份证件是假的。经过两天走访调查,民警终于发现居住在威海市的何某就是嫌疑人苏士超。

22日,民警立即赶赴威

海,在当地公安机关的配合下,在何某家中将其抓获。经审查,何某对自己化名盗窃宝马轿车的犯罪事实供认不讳。根据何某供述,民警连夜赶赴河南省商丘市中环广场地下停车场,将其匿藏的宝马X5越野车起获。

据办案民警介绍,三个月之前,何某因做生意赔了20万,为还债,他想尽办法挣钱,但根本无法还上。何某

在一次上网中无意发现有收宝马轿车的,现钱交易,并且价钱很高。之后,何某就琢磨怎样弄辆宝马车。为此,他办了一张假身份证件,并在网上注意一些宝马4S店的招聘信息。

9月10日,犯罪嫌疑人何某携带假身份证件应聘到临沂一宝马行干修理学徒工,并伺机找机会盗车。17日下午,一客户驾驶一辆宝马X5越野车送来修理,何某趁修理工不注意时,用事先准备好的仿制钥匙将宝马车的真钥匙换走,并于当日晚将该车盗走。何某将车盗走后,藏匿于河南省商丘市中环广场地下停车场,后赶回威海,并在互联网上发布卖车信息。22日,何某在家中等待买主联系时,被赶到的民警抓获。

目前,何某已被罗庄公安分局依法刑事拘留。

网上赌博一输再输

为筹赌资敲诈父亲

一男子被刑拘

本报9月26日讯 (通讯员 李胜运 温艳红 记者 吴慧)郯城县无业青年王正非(化名),在网上赌博成性,三天输掉现金5000余元,为继续赌博竟敲诈自己的父亲。近日,王正非因涉嫌敲诈勒索罪被兰山警方刑事拘留。

7月31日早晨,王正非从郯城骑机动三轮车到河东五金市场卖耙钉,卖得货款1200余元。已在网上赌博成性的他当晚到兰山区沂蒙路一网吧在线赌博,很快把货款输光。次日,又将卖三轮车的3300元输光。

8月3日,身无分文的王正非向同学借钱住宿,在旅馆碰见服务生刘明(化名),便让刘明用手机一起配合向家里要

钱,并承诺给他200元好处费。刘明以“王正非陷入传销”为由,要求其家人打4000元到指定卡上,并威胁其家人不打钱等着收尸。为救儿子,王正非父亲往指定卡上打了2000元。收到钱后,王正非又到罗庄一网吧一试手气,又把钱输光。

8月4日晚,王正非又让刘明给其父亲打电话,谎称被绑架了,让其父亲往卡上打5000元。无奈,他的父亲分两次往卡上打了1500元。随后,他又去网吧赌博,又输得分文不剩。

8月6日下午,王正非用公用电话给父亲打电话,说自己在罗庄一网吧,其父报了警。民警迅速赶到将其抓获。



树枝挡了信号灯

记者 廖杰 摄

9月26日中午,在市区蒙山大道与青年路交会处,路口西侧的信号灯被树叶遮住了大半边“脸”,由东向西经过的行人和车辆很难看到信号灯,给通行带来了不便。

“老耳”不堪噪声扰

八旬老人

打赢“清静”官司

本报9月26日讯 (通讯员 陈方 记者 吴慧)一钢模板出租站装卸修复模板产生的噪声很大,影响了周边居民的正常休息。一八旬老翁为讨回原有的安静,一纸诉状将该钢模板出租站告上法庭。

徐老翁现年82岁,从单位离休后为图安静,一直与儿子在郯城县城一村上居住。最近一段时间,徐老翁屋后开办了钢模板出租站,装卸修复模板产生的噪声常扰其睡眠不足,焦躁忧虑,其5岁小孙女有时被惊吓啼哭。

为此,他多次要求钢模板出租站搬离,该出租站老板孔某却称噪声来自周围建民房的震动棒及搅拌机声,与己无关。老翁遂率儿孙将其告上法庭。

郯城法院受理此案后,委托环境监测部门实地进行了监测评估,噪音系孔某所为,室内噪声值:59.0dB,该值超出室内执行50dB标准,影响周边家人的正常生活。

日前,郯城法院作出宣判,责令噪音制造者孔某立即停止侵害,并赔偿邻居徐老翁及家人精神抚慰金3000元。